

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.12.2009 16:58:46

**формирования заключения врача:** 06.12.2009 21:35:24

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/120174/answer/120179>



## **Заключение врача**

Да, существует эффективная методика лечения ПМР с помощью введения объемобразующего вещества в область устья мочеточника. Более подробно можно ответить только после знакомства с историей заболевания, результатами обследования.